
Pozvánka na 1. kulatý stůl

„Raná péče jako stará neznámá"

Znalost rané péče jako sociální služby je v České republice velmi nízká. Proč tomu tak je a co
můžeme udělat pro zlepšení této situace?

Těmito a dalšími otázkami se bude zabývat kulatý stůl konaný pod záštitou
MUDr. Víta Kaňkovského

poslance a předsedy Výboru pro sociální politiku Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

a

MUDr. Romany Bělohlávkové,
poslankyně a předsedkyně Podvýboru pro veřejné zdravotnictví Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

Kdy: 18. října 2023 od 10:00 do 13:00 hodin
Kde: Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR, Malostranské náměstí 7/19, Praha 1 – místnost č.
109/Zasedací místnost poslaneckého klubu KDU-ČSL

Raná péče je odborná terénní služba pro rodiny dětí do sedmi let, jejichž vývoj je ohrožený v důsledku
nepříznivého zdravotního stavu, nebo pro rodiny dětí se zdravotním postižením. Služba se zaměřuje na

podporu rodičů a podporu vývoje dítěte s ohledem na jeho specifické potřeby. Služba je pro všechny klienty

zdarma a v ČR funguje více než 30 let. Známost mezi veřejností však bohužel zůstává malá. Z průzkumů
vychází, že pojem raná péče zná pouze pětina Česka. Proč se tak děje? A jaké jsou pohledy lidí z praxe?

Program:

10:00 - 10:30 Úvodní slovo

MUDr. Vít Kaňkovský, poslanec PS PČR

Šárka Jelínková, náměstkyněministra práce a sociálních věcí
Václav Pláteník, náměstek ministra zdravotnictví

Tom Philipp, poslanec PS PČR a předseda Správní rady VZP

Romana Bělohlávková, poslankyně PS PČR

10:30 - 10:40

Markéta Kneblíková, společnost IPSOS

- s příspěvkem Průzkum o znalosti pojmu raná péče



10:40 - 10:50

Jitka Barlová, Pavla Matyášová, Společnost pro ranou péči
- s příspěvkem Průzkum fungování rané péče v Česku

10:50 - 13:15

Příspěvky z praxe a z rodin

Monika Jindrová, Asociace veřejně prospěšných organizací

Kateřina Jírová, Asociace rané péče
Petra Mžourková, společnost EDA
Jitka Barlová, Společnost pro ranou péči
Jana Fenclová, Centrum pro dětský sluch Tamtam

Přemysl Mikoláš, RP Autis Centrum

Romana Bélová, Raná péče Slezská diakonie

Klára Csirková, I MY

rodiny domluvené neziskovými organizacemi

13:15 - 14:00

Diskuze

Svoji účast prosím potvrďte na e-mailovou adresu: polakova@kdu.cz, a to do 15. října 2023. Vstup do budovy PS

PČR je možný pouze s platným občanským průkazem. Při potvrzení uveďte jméno, příjmení a organizaci, kterou

zastupujete.

mailto:polakova@kdu.cz

